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ATA Nº 010/2016 da 6ª Sessão Ordinária da Oitava Legislatura da Câmara Municipal 

de Presidente Médici/RO. 

 

Presidente: Gilmar Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódia Venâncio da Silva Novais. 

1ª Secretário: Sargento Rubi 

2º Secretário: Ailton Ferreira 

 

Às 19h30min, do dia vinte e oito do mês de março do ano de dois 

mil e dezesseis (28.03.2016). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de 

Presidente Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, nº 2590, para dar início à sexta Sessão 

Ordinária da oitava Legislatura, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar Moura Ferreira. A vereadora Todinha fez a oração de abertura dos trabalhos. 

Em ato contínuo, o Vereador/Presidente Senhor Gilmar Moura Ferreira solicitou ao 

Primeiro Secretário vereador Rubi Ferreira da Costa para que procedesse à chamada 

dos Senhores Vereadores. O 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa constatou a 

presença dos Excelentíssimos Senhores Vereadores: Alfredo do Hospital, Todinha, 

Gilmar de Moura Ferreira, Jorge Antonio Ribeiro Barbosa, Sargento Rubi, Zezinho do 

Estrela de Rondônia, Ângelo Carrara e Ronaldo do Rio Branco. 1º Secretário Sargento 

Rubi constatou a ausência do Vereador Ailton Ferreira. Havendo Quorum legal, o 

Presidente declarou aberto a 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal. O Presidente 

submeteu em discussão e votação a ata nº 08/2016, a qual foi aprovada por 

unanimidade de votos dos Senhores vereadores. Em ato continuo o senhor Presidente 

Gilmar Moura Ferreira solicitou ao 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa, a leitura dos 

expedientes recebidos pela Secretaria da Casa.  Leitura do Projeto de Lei nº s 

008/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, leitura do Requerimento nº 

004/2016 de autoria do vereador Ronaldo do Rio Branco, Leitura do Requerimento 

Conjunto nº 003/2016 de autoria do vereador Jorge do Idaron e demais vereadores, 

Leitura do Requerimento nº 007/2016 de autoria da vereadora Todinha. Leitura das 

Indicações nº s 006, 007 e 008/2016 de autoria do vereador Sargento Rubi. Terminado 

a leitura da Matéria da Ordem do Dia, o Presidente passou para os Pronunciamentos 

dos Senhores Vereadores. O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da 

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador Jorge do Idaron - PT, por oito minutos, 
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cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, e disse: “Vereador 

enfatizou sobre os requerimentos de sua autoria em conjunto com os Parlamentares 

desta Casa de Leis, que dispõe sobre: requer do Excelentíssimo Governador do Estado 

de Rondônia o asfaltamento da RO-476 que liga BR-364 ao Distrito de Novo Riachuelo, 

bem como, Requerimento que atende abaixo assinado da população do Distrito de 

Novo Riachuelo para finalizar 800 metros de asfalto que resta para concluir as ruas e 

avenidas do Distrito de Novo Riachuelo. Ressaltando que fez esses requerimentos em 

conjunto juntamente com os pares desta Casa de Leis para ter força junto às 

autoridades competentes, ficando demonstrado que todos os vereadores desta Casa 

estão imbuídos com mesmo objetivo nos problemas sociais de nosso município.” O 

Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo 

Senhor Vereador Ronaldo do Rio Branco - PTB, por oito minutos, cumprimentou a 

Mesa, serventuários da Casa, público presente, e disse: ”Comentou sobre a forma que 

a Prefeita está cobrando o IPTU de nossos munícipes, pois a Câmara nem aprovou o 

Projeto no ano passado para ter alterações no IPTU. Comentou sobre seu 

requerimento que indaga da Prefeita quais foram os critérios utilizados pela 

administração pública para realizar alterações de zonas fiscais do município, que diz 

respeito ao IPTU, para o presente exercício financeiro? E porque os servidores de 

arrecadação não estão atentos aos critérios de aplicação de taxa social de coleta e 

destinação do lixo?. Disse que a Prefeita afirmou que a cidade ta uma maravilha, pois o 

vereador acha que nem de jegue se consegue andar nesta cidade.” O Presidente 

Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador 

Alfredo do Hospital,  por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, 

Público presente, e disse: “Vereador fez alguns questionamentos para equipe da 

Prefeitura sobre projeto que veio na Câmara explicar as causas do Projeto de Lei nº 

008/2016, afirmando que erraram tal projeto quando anularam o empenho com dinheiro 

na conta, e para confirmar o vereador Sargento Rubi pediu documentos da Prefeitura 

para confirmar tais indagações, com isso a Prefeita peca por não levar a sério o seu 

trabalho. A equipe falou da necessidade do projeto ser empenhado no mês 03/2016. 

Vereador disse que a Prefeita assumiu alguns servidores do Estado, bem como, a 

responsabilidade de pagar o adicional de insalubridade e noturno desses servidores, 

mas não está conseguindo pagar, e que esses servidores vão recorrer na justiça.” “O 

Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo 
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Senhor Vereador Sargento Rubi – PMDB, por oito minutos, cumprimentou a Mesa, 

serventuários da Casa, público presente, e disse: “Vereador sustentou o 

pronunciamento do vereador Ronaldo do Rio Branco, dizendo que nunca tinha visto 

membro de governo se comportar da forma que vem se comportando, pois vê uma 

sucessão de erros grotescos nos Projetos, até porque são feito por funcionários que 

estão há muito tempo trabalhando na Prefeitura. Enfatizou também a reunião do 

SEBRAE que apresentou projeto voltado para Presidente Médici, afirmando que os 

vereadores estão inseridos no território da cidadania, e vão alavancar Presidente 

Médici.”  Sobre o projeto destacou, que o dinheiro estava na conta e anularam, pois 

fizeram transferência de receita sem previsão de lei no Poder Legislativo, vez que se o 

parlamento não legalizar através de Projeto de Lei não pode gastar. Vereador lembrou 

que o Poder Executivo está tentando driblar  o Art. 44 da Lei nº 101/2000, que diz que 

bens não pode transformar em serviços.”   Em seguida o Presidente passou para 

deliberação da Matéria da Ordem do Dia. Leitura para deliberação do Projeto de Lei nº  

008/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, bem como, leitura de seus 

pareceres, os quais foram colocados em discussão, votação, sendo aprovados por 

unanimidade de votos dos Senhores Vereadores 1ª votação. Leitura para deliberação 

do Requerimento nº 004/2016 de autoria do vereador Ronaldo do Rio Branco,  

Requerimento Conjunto nº 003/2016 de autoria do vereador Jorge do Idaron e demais 

vereadores, Requerimento nº 007/2016 de autoria da vereadora Todinha, os quais 

foram colocados em discussão, votação, sendo aprovados por unanimidade de votos 

dos Senhores Vereadores. Leitura das Indicações nº s 006, 007 e 008/2016 de autoria 

do vereador Sargento Rubi, que deverão ser oficializada ao Poder Executivo Municipal.  

O vereador Sargento Rubi fez o pedido de dispensa de interstício de 24 horas ao 

Projeto acima mencionado, o qual foi colocado em discussão, votação, sendo aprovado 

por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. . Leitura para deliberação do 

Projeto de Lei nº 008/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, bem como, leitura 

de seus pareceres, os quais foram colocados em discussão, votação, sendo aprovados 

por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores 2ª votação. O vereador Sargento 

Rubi requereu do Plenário um Requerimento Verbal ao Tenente da Policia Militar 

esclarecimentos a respeito da escassez de Policiais Militares? Quais os procedimentos 

que estão sendo adotados para resolver esses problemas, bem como, nos informe 

Como vai ficar o quadro da Policia Militar do Distrito de Estrela de Rondônia, haja vista 
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que os Cabos da Policia Militar de Estrela de Rondônia vão fazer curso de Sargento. O 

vereador Angelo Carrara requereu do Plenário um Requerimento Verbal solicitando que 

o Poder Executivo tome providências no sentido de fazer um assentamento de 01 

bueiro localizado perto da residência da Dona Iraci na 4ª linha, tendo em vista, que está 

impossibilitando o tráfego de pessoas e veículos, os quais foram colocados em 

discussão, votação, sendo aprovados por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. Leitura do Convite do SEBRAE e Associação Comercial. Em seguida, o 

Presidente Gilmar Moura passou para as Considerações finais dos Senhores 

Vereadores. Estavam presentes a Senhora Vânia Braz Soares Leonardeli, Diretora da 

Câmara Municipal, Senhora Rosaria Barros de Oliveira, Chefe de Gabinete da 

Presidência, Assessor Jurídico Sergio da Silva Cezar, e demais servidores: Neemias, 

Ednaldo Rubens, Roberto Pereira e Marilene S. dos Santos. Terminou a sessão 

quando era 10h40min horas, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, 

o Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Rosária Barros de Oliveira lavrei a 

presente Ata. 

PLENARIO “CACILDA PENHA DE ABREU”, 28 DE MARÇO DE 2016. 

 

 

GILMAR MOURA FERREIRA 

Presidente  

 

MARIA CUSTÓDIA V.S. NOVAIS 

Vice-Presidente 

VER/SARGENTO RUBI 

1º Secretário 
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DE RONDONIA       BRANCO 

 


